



日益法西斯化的行動黨政權

在最近召開的所謂“國會”會議，行動黨政權又提出了好幾個反人民反民主的法令及修正案：“出版物（修正）法案”、“國民服役法令”等。加上早已“通過”的“職工會（修正）法案”和“社團註冊（修正）法案”，真可說是法令如毛，這些法令就像一條一條的黑繩，企圖捆綁人民與左翼的手脚。

在“出版物（修正）法案”規定下，任何一個普通的警長，都可以隨意闖進任何住宅、任何建築物、任何場所、搜查任何人、任何東西——只要他認為有必要，或發現這些地方，這些人身上藏有所謂「不良出版物」。至於搜查得到與否，這是另一回事。這樣一來，新加坡豈不成為警察橫行霸道的社會了嗎？不錯，行動黨政權日前所進行的種種活動，都是朝向一個總目標：加緊把新加坡變成一個法西斯化的警察專制的社會。在這樣的社會里，只有擁護行動黨政權的自由，而沒有反對行動黨暴戾統治的自由；行動黨政權及其走狗、奴才有為非作歹的自由；而人民群眾和進步人士沒有言論、出版、結社、集會等一切自由民主。這樣的社會，是十足的野蠻黑暗的社會。

目前，滿街狼犬，行動黨的軍警特務在光天化日之下、在衆目睽睽之下，公然抓人，公然把守在各中學校門前，搜查每名學生的書包，在上課時公然闖進課室傳人抓人。還有許許多多人半夜三更被綁架，下落不明，更有許許多多人不經審訊就關在黑牢一年、兩年、三年、四年……

行動黨政權獨裁野蠻到這種地步，除了希特勒、蔣介石、吳廷炎之流以外，無人可與之相比。人民的民主權利不存一絲一毫，而行動黨政權還不放鬆，它還要變本加厲，對人民、對左翼還要壓，壓，壓。“職工會（修正）法案”陰謀用以封閉堅持革命立場的左翼工團；“社團（修正）法案”陰謀用以封閉堅持革命立場的社陣、人民黨和民間進步團體；“出版物（修正）法案”則進一步將僅有的一點言論出版權利剝奪光；“國民服役法令”則強迫

青年當兵——不是當兵衛國，而是去接受反動思想的影響，去接受如何鎮壓革命的軍事訓練。

尤其值得注意的是，行動黨政權不久前向美國購買了兩萬多枝高性能的最新式萊福槍。這些軍械，顯然用以擴充行動黨政權的軍隊，這些軍隊被稱為“衛國軍”，其實，應該叫做“衛黨（行動黨）軍”更恰當。在反動派當權的社會里，反動政權所養的軍隊、警察，都是鎮壓人民的暴力工具。行動黨政權的軍隊，警察當然也不例外。歷史告訴我們，一個政權越是反動，越是不得民心，就越要依靠暴力來維持其搖搖欲墜的政權。現在，行動黨拼命加強暴力機器（擴充軍隊與警察），拼命制定種種法西斯法令條例，說明了它的政權正在面臨嚴重的危機，說明了它極其不得民心，說明了它受到人民的反抗與左翼的巨大的威脅與壓力，所以，要乞靈於暴力，要壓制人民，要運用其統治權力扼殺革命、摧殘左翼。我們有些同志和朋友，被行動黨政權殺氣騰騰的姿態所嚇倒，看不出行動黨政權是隻外強中乾的紙老虎，因而對革命前途缺乏信心，悲觀消沉，甚至落荒逃跑。這是只看現象，不看本質的錯誤，同時也是他們革命性不徹底的表現。“我們應當在自己內部肅清一切軟弱無能的思想。一切過高地估計敵人的力量和過低地估計人民力量的觀點都是錯誤。”

行動黨政權越是法西斯化，它就越是不得人心，它就越接近於最後滅亡。它現在所走的，是希特勒、蔣介石、李承晚、吳廷炎所走的老路——一條走向墓墳的路。

語

錄

在人類歷史上，凡屬將要死亡的勢力，總是要向革命勢力進行最後掙扎的，而有些革命的人也往往在一個期間內被這種外強中乾的現象所迷惑，看不出敵人快要消滅，自己快要勝利的實質。

關於中國無產階級 革命派的奪權鬥爭

中國無產階級文化大革命發展到新階級的主要標誌是：無產階級革命派聯合起來，向黨內一小撮走資本主義道路的當權派進行奪權鬥爭。奪權鬥爭，就是新階段的戰略任務，是無產階級和廣大勞動人民同資產階級及其在黨內代理人的決戰。這個革命的大風暴是從上海開始的。上海的革命群眾把它叫做“偉大的一月革命”。中國人民的偉大導師和領袖毛澤東立即堅決支持，並號召全國工人、農民、革命學生、革命知識分子、革命幹部學習上海市革命造反派的經驗，號召人民解放軍積極地支持和援助無產階級革命派的奪權鬥爭。毛澤東主席的這一偉大號召，立即得到廣大革命群眾和人民解放軍指戰員的熱烈響應。無產階級革命造反派組成了浩浩蕩蕩的隊伍，對一些地方、一些部門被黨內一小撮走資本主義道路當權派盤踞的堡壘，正在一個一個地奪取，一個一個地鞏固。“一月革命”的風暴正在席捲全國。

那一小撮中國黨內走資本主義道路當權派的陣綫被打得七零八落，但是，他們同一切反動派一樣，絕不甘心自己的滅亡，他們也同一切反動派一樣，不肯放下屠刀，他們也絕不能成佛。“搗亂，失敗，再搗亂，再失敗，直至滅亡；這就是帝國主義和世界上一切反動對待人民事業的邏輯。他們是絕不會違背這個邏輯的。”（毛澤東語）對於黨內一小撮走資本主義道路的當權派說來，也是這樣。

上海市，山西省和其他一些地方的經驗表明，在奪取鬥爭過程中，有如下幾個問題值得注意：

第一，黨內一小撮走資本主義道路的當權派，在他們掌權的時候，總是運用他們的權力來對抗以毛澤東為代表的無產階級革命路綫，鎮壓革命群眾。在他們權力被革命群眾奪掉的時候，他們還是千方百計的進行反奪權，妄圖反攻倒算，把他們失去的權力再奪回去，有的地方，這些反動傢伙正在從新組織他們的反動隊伍，積極地拉攏地富反壞右份子（指地主、富農、反革命、壞蛋、右派），收羅社會渣滓，向無產階級革命派進行反撲，向無產階級革命派奪權。有的地方，這些反動傢伙，採取“打進來，拉出去”的辦法，妄圖分化、瓦解無產階級革命派的大聯合，妄圖篡奪革命造反團體的領導權，來轉移鬥爭的大方向。有的地方，這些反動傢伙利用他們還掌握的一個工廠、一個車間、一個單位、一個生產大隊，來破壞生產，破壞交通運輸，破壞國家財產和集體財產，妄圖擾亂國家的經濟生活，以達到他們向無產階級革命派進行反奪權的政治目的。

無產階級革命派同黨內一小撮走資本主義道路的當權派的奪權和反奪權鬥爭，是無產階級和資產階級的你死我活的鬥爭，是敵我矛盾，無產階級革命派聯合起來，從黨內一小撮走資本主義道路當權派的手里奪權，這是個大方向。

凡是經過半年多來轟轟烈烈的無產階級文化大革命群眾運動的地方和單位，誰是黨內走資本主義道路當權派的頭面人物，革命群眾已經看清楚了。在奪權鬥爭中，無產階級革命派集中目標，狠狠地打擊敵人，並且嚴格區分敵我矛盾和人民內部矛盾。

第二、堅決實行無產階級革命派的大聯合，團結廣大群眾，這是向黨內一小撮走資本主義道路當權派奪權鬥爭取得勝利的最重要條件。沒有無產階級革命派的大聯合，就不可能勝利地完成奪權鬥爭，就是奪回了一些權也還會喪失。這個大聯合，具體地說，就是實行革命群眾團體、革命幹部和人民解放軍當地駐軍的三結合。實行這種大聯合，並且鞏固這種大聯合，就必須在鬥爭中活學活用毛澤東著作，整頓思想，整頓隊伍，加強無產階級的組織性和紀律性。必須用毛澤東思想為武器，去克服本位主義、小團體主義、分散主義、主觀主義、個人主義等等錯誤傾向。所有這些錯誤傾向和錯誤思想行動，都是資產階級世界觀的表現，都是當前尖銳的階級鬥爭在革命隊伍內部的反映，這些問題，屬於人民內部矛盾，無產階級革命派正遵照毛澤東所一貫提倡的“懲前毖後”、“治病救人”的政策和“團結——批評——團結”的公式去解決。如果有人堅持這些錯誤思想和行動，發展下去，就可能從非對抗性的矛盾轉化為對抗性的矛盾。

革命群眾組織奪回了某些部門的權力，本身的地位就接着發生了變化。在這個時候，革命隊伍當中一些人的頭腦中存在的資產階級思想和小資產階級思想很容易發作。因此，無產階級革命派就必須提高警惕，排除一切私心雜念，在自己靈魂深處鬧革命。一切從無產階級的根本利益出發，以大局為重，不關個人的名譽地位，堅決響應毛澤東主席“節約鬧革命”的號召，不講財產、講闊氣，不浪費國家財富，不被資產階級的糖衣炮彈所打中。

奪了權的革命群眾組織和負責人，對於持有不同意見的群眾和群眾組織採取了團結的方針，爭取大多數而不排斥大多數。這樣做，有利於最大限度的孤立和打擊黨內一小撮走資本主義道路的當權派，有利於建立無產階級的革命的新秩序。在文化大革命運動中

（轉入第三版）

(接自第二版)

湧現出來的革命鬪將，爲了使自己永遠忠於無產階級、忠於以毛澤東爲代表的無產階級革命路線，爲了使自己在政治上逐步成熟起來，不做歷史舞台上曇花一現的人物，正老老實實地學習毛澤東思想，和工農群眾相結合，認真地改造自己的非無產階級的世界觀。

第三、重視革命幹部在奪權鬥爭中的作用。堅持無產階級革命路線的領導幹部，是無產階級政黨的寶貴財富，他們可以成爲奪權鬥爭中的骨幹，可以成爲奪取鬥爭中的領導。這些領導幹部，過去一個相當長的時間內，在黨內同一小撮走資本主義道路的當權派進行鬥爭，他們已經在群眾前面公開表明站在無產階級革命派的一邊，和革命群眾相結合，共同戰鬥。這些堅持無產階級革命路線的領導幹部，鬥爭經驗比較豐富，在政治上比較成熟，組織能力比較強，有他們參加奪權的核心領導，對於奪權和掌權都是十分有利的。對於犯有錯誤的幹部的政策是：要有所區別，不能一概打倒，只要不是反黨反社會主義份子，而不是堅持不改和屢數不改的，就要允許他們改過，鼓勵他們將功贖罪。對於這些人，只有採取“懲前毖後”、“治病救人”的方法，才能使犯錯誤的本人心悅誠服，也才能使無產階級革命派取得大多數人的衷心擁護，使自己立於不敗之地。

在中國黨政機關和企業事業的一般幹部絕大多數是好的，是要革命的。他們當中的無產階級革命造反派是本單位奪權的重要力量，對於這一點，絕不能忽視。

第四、這一次在中國許多省、市、機關、企業、單位展開的轟轟烈烈的無產階級革命派的奪權鬥爭，不是自上而下的撤職和改組，而是毛澤東主席親自號召和支持的自下而上的群眾運動。只有這樣，文化團體和學校煥然一新，徹底清除資產階級的舊東西。奪權鬥爭的經驗證明：在奪權鬥爭的過程中，要有革命群眾組織的負責人、當地駐軍的負責人和黨政機關的革命的領導幹部，經過醞釀和協商，建立臨時的權力機構，負責領導奪權鬥爭。這個臨時的權力機構，領導“抓革命，促生產”，使生產系統照常工作，指揮原來的業務班於必要時加以調整，執行任務；並且組織革命群眾對業務班子實行監督。經過這一過渡，充分發揮廣大群眾的智慧，創造更適合社會主義經濟基礎的嶄新的政權組織形式。

被黨內一小撮走資本主義道路的當權派長期盤踞的爛掉了一些單位，他們實行的不是無產階級專政，而是資產階級專政，這些單位的奪權鬥爭必須實行“打碎舊的國家機器”的革命原則。既然被黨內一小撮走資本主義道路的當權派盤踞的一些單位，變成了資產階級專政的機構，無產階級革命派當然不能把它現成地接收過來，不能採取改良主義，不能合二而一，不能和平過渡，而是必須把它徹底打碎。

中國無產階級革命派在毛澤東主席革命路線的指

引下向黨內一小撮走資本主義道路的當權派奪權的偉大的群眾運動，已經開始創造並將繼續創造無產階級專政國家機構的新的組織形式。自下而上的發動億萬群眾向黨內一小撮走資本主義道路的當權派奪權，打碎舊東西，創立新形式，在國際無產階級革命的歷史上，在國際無產階級專政的歷史上開創了新紀元。它將大大地豐富和發展巴黎公社的經驗，大大地豐富和發展蘇維埃的經驗，大大地豐富和發展了無產階級的革命理論。

中國的無產階級革命派向一些地方、機關、部門、單位的黨內一小撮走資本主義道路的當權派的奪權鬥爭，是在無產階級專政的條件下進行的。在奪權的過程中，加強無產階級的專政，這是建立無產階級的革命新秩序必不可少的條件。

在中國的無產階級同國內資產階級及其在黨內的一小撮代理人決戰的階段，堅持反動立場的地主、富農和資產階級右派份子、壞份子、反革命修正主義份子、美蔣特務都紛紛出籠，這批牛鬼蛇神造謠惑眾，欺騙拉攏一些不明真相的人，成立反革命組織，瘋狂地進行反革命活動。例如，所謂“中國工農紅旗軍”、“所謂”龍護軍”(?)，所謂“聯合行動委員會”以及其他一些被修正主義組織起來的名爲革命派實則“保”字派的組織就是這種反動組織。這些組織中的多數群眾是受蒙蔽的，應當爭取教育的。但是，這些反動組織的一小撮頭目，却處心積慮地砲打無產階級的革命司令部，向無產階級革命派奪權，襲擊革命群眾組織，暗害革命群眾，收買職工，停止生產，中斷交通，破壞和搶劫國家財產。他們趁火打劫，妄想變天，這種反動組織，有的是在頑固的走資本主義道路當權派的指揮下進行活動的；這種反動組織是建築在沙灘上的，一旦被群眾識破，就會立即土崩瓦解。一小撮頭目，就會被群眾揪出來。隱藏着的牛鬼蛇神一起跑出來，是一件大好事，中國無產階級革命派正好乘此機會來個大掃除，掃除一切害人蟲。對於這些反革命伙家，非實行專政不可，毛澤東指出：對於反動派，必須實行獨裁，壓迫這些人，“只許他們規規矩矩，不許他們亂說亂動，如要亂說亂動，立即取締，予以制裁。”革命的專政和反革命的專政性質是相反的，而前者是從者學來的，這個學習很要緊。革命的人民如果不學會這一項對待反革命階級的統治方法，他們就不能維持正權，他們的政權就會被內外反動派所推翻，內外反動派就會在中國復辟，革命的人民就會遭殃。

目前，中國無產階級革命派在毛澤東主席的思想和革命路線的指引下，已經取得了向黨內一小撮走資本主義道路的當權派的奪權鬥爭的決定性的勝利，正是“雄雞一唱天下白”，一個空前鞏固、空前強大的社會主義中國正邁着巨大的步伐在歷史大道上前進！

黨堅決抵制“社團法令”

代表大會一致通過

黨代表大會於本月二日成功地召開了。

這次代表大會主要是討論行動黨社團註冊官的來函，要我黨遵照“國會”所通過的所謂“社團法令”，且限於我黨必須在三個月內遵照其“法令”，完成黨章、黨名與黨徽之修改，否則，“部長”可下令封閉之。

黨代表大會一致譴責行動黨之法西斯鐵腕統治。同時一致通過支持黨中央之堅決抵制“社團法令”之決議。

黨代表大會堅信，在左翼政黨、職工會進步團體的堅決抵制與粉碎下，一切違背人民群眾的所謂“法律”、“法令”，都將成爲一團廢紙，有名無實。

美蘇間的「君子協定」

據巴黎方面傳出來的消息，法國總統戴高樂也認爲，美蘇正在加緊勾結，企圖達成所謂「君子協定」，以便美國可以「放手對付遠東」云云。

對於這項報道，外電語焉不詳，但是，誰都知道，所謂「放手對付遠東」，主要是指放手侵略越南和放手反對共產中國也。這也就是美蘇聯合出賣越南，這也就是美蘇勾結共同反華！

從最近許許多多的消息看來，戴高樂的看法確實大有根據。

譬如，美國總統約翰遜在今年一月十日發表的「國情咨文」中就頗爲滿意地列舉去年美蘇進行全球性大交易所取得的實際結果，他還表示今年要繼續在所謂「裁軍問題」和「控制核武器」等問題上與蘇聯進行交易。

美國通訊社也透露，約翰遜已經讓新任美國駐蘇大使湯普森帶給蘇聯領袖一封密信，據說是表示「美國要監一切努力來改善同蘇聯的關係和達成各種裁軍協議的願望」。在湯普森走馬上任前，約翰遜曾指示他設法促使蘇聯領袖在越南問題上進一步爲美國的「和談」騙局奔走效勞。與此同時，美國務卿魯斯克亦公開宣稱美國希望在今年同蘇聯締結所謂「防止核擴散」條約。

此唱彼和，蘇聯駐聯合國代表費德林就會在本月十日在美國的電視節目中公開發表示希望結束越南戰爭，以便「使我們（指美蘇）的關係得到最好的發展」。蘇聯報刊也頻頻鼓吹「停炸和談」，要美國以對北越實行轟炸「降級」來換取「和談」的實現云云。莫斯科衰衰諸公顯然想犧牲越共，顯然想以默認美國軍事霸佔南越來換取「同華盛頓的諒解」。

我們也看到，美英報紙最近的報道，說什麼華盛頓對於美蘇關係的發展「洋溢着異乎尋常的樂觀氣氛」，說什麼今年需要密切注意的「最大的外交政策發展，就是美蘇間的非正式聯盟」。

正如美國「基督教科學箴言報」所說，美蘇的加緊勾結主要就是爲了



反華，使雙方的矛頭都指向正在開文化大革命的共產中國。在這方面，蘇聯要員們賣勁得很；總理柯斯金最近親自跑到靠近中國的海參威、伯力等地進行視察，有所部署，而火箭部隊總司令克里洛夫夫在一月廿一日又來到中蘇邊境窺伺，作了所謂中國局勢的報告；還有武裝部隊首腦崔可朱和公安部長謝洛夫等，也在莫斯科大發反華言論。

總而言之，所謂美蘇「君子協定」，其實就是強盜結伙，這東西兩「霸王」企圖狼狽爲奸、主宰世界。他們把毛澤東所領導下的共產中國視爲眼中釘、心中刺，正是因爲主張「造反有理」的毛澤東思想在亞非拉地區已發生了越來越大的影響，得不利于霸王「稱霸」也！



